

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

南京城市传奇，演绎在“朋友圈”

昨天，省委常委、市委书记张敬华说了一个挺有味道的词引发关注，这就是“城市传奇”（详见今日快报A3版）。

原话在这里：只要始终锚定发展航向，坚定“四个自信”，久久为功做好自己的事情，南京就一定能够迎来属于自己的高光时刻，创造出让人刮目相看的城市传奇。

1月7日上午，政协南京市第十四届委员会第三次会议隆重开幕，在张敬华发表的重要讲话中，出现了这个挺接“网气”的词。

印象中有些网络游戏爱叫“传奇”，搜索一下，还真有一款城市模拟经营游戏，名字就叫“城市传奇”。

既然是城市传奇，是不是就得显

置身于激烈的区域竞争中，南京既要“承东启西、联南接北”，更要练好自己的内功，巩固和扩大南京都市圈、朋友圈的影响力。

示出“绝尘而去”，把高冷留给路边粉丝的印象呢？还真不是。

张敬华在讲话中希望：勇毅攀登、逐梦前行，以担当书写时代风采，以实干不负机遇垂青，奋力交出高水平全面建成小康社会和“十三五”规划收官的圆满答卷，开启高质量建设“强富美高”新南京的崭新篇章。

把这个“崭新篇章”视为“城市传奇”的动态表现，就能很好地理解南京的格局。城市传奇，并非“高处不胜寒”的独孤求败，而是涵盖了城市秉性和内涵的新境界。

不能不提到近5年来南京的高光

时刻：GDP连跨5个千亿台阶。这个成绩够硬核。而且近年来，南京创新名城建设成果丰硕、势头正劲，但有意思的是，在讲话中，张敬华提到深圳、杭州、成都等城市，率真地称许“深圳是我们的创新标杆”。“杭州、合肥、成都、武汉等兄弟城市都在全面发力……”

几天前，2020年南京市创新名城建设推进大会召开。现代快报为此刊发社评《南京为什么要向创新者致敬》，直言：创新绝不仅仅是创新者的本能，创新更是一座有着远大目标的城市“事业线”。

此次讲话，张敬华则要求：“持之以恒抓五年、十年、数十年，真正让创新成为南京发展的主力军，让南京成为创新发展的策源地”。成为策源地，这也是城市传奇的应有内容。

不难看出，南京的“城市传奇”是一种“低调的传奇”。任何时候都不故作惊人语，而是踏踏实实求发展，谦虚谨慎谋新篇。

同时，南京的“城市传奇”，是基于城市朋友圈的一种“共勉式”竞跑。置身于激烈的区域竞争中，南京既要“承东启西、联南接北”，更要练好自己的内功，巩固和扩大南京都市圈、朋友圈的影响力。什么是“人一之、我十之”？这亦是。

现代快报首席评论员 伍里川

我说

45度让路法可否纳入学车课程

读了现代快报“45度让路法”在南京已成常态的相关报道，笔者作为一名刚刚拿到驾照的菜鸟司机，有话要说。

说实话，刚拿到驾照，我开车上路就有点胆战心惊，生怕剐蹭到其他的车辆。遇到“给救护车让路”这种紧急突发情况，我可能“心里想着要给救护车让路，但不知道如何操作”。其实，我看了“45度让路法”的视频，也觉得挺简单的。

但再简单的事，在车辆行驶具体环境中，如何安全规范操作，又变得

“不那么简单”。主要还是我们新手司机这样的场景遇到得少，而练车时教练也没有具体指导过。因为情绪紧张等原因，“摸索”可能出错，也可能手忙脚乱。

所以，笔者建议，“45度让路法”可纳入学车教程。一则，学员可以从理论上规范学习；二则，学员可以多一些实际操作的机会。如此，从学车开始，每个人都知道如何给救护车让路，养成给救护车让路的习惯就容易了。

南京 陶崇银

明星的脚为啥总“高高在上”

1月4日有网友分享了一张演员梅婷在乘坐飞机时，用脚踩显示屏的照片。1月7日凌晨3点多，梅婷转发了一条评价其“坐没坐相”的评论，并“给大家道个歉”。

早知如此何必当初呢？仅仅因一次不文明的行为而可能从“国民女神”的座上跌落，实在令人惋惜。去年12月份，电影演员王子文在乘坐高铁的时候，也是直接脚踩小方桌，被曝光以后不得不公开道歉。说到底，不是梅婷、王子文们的脚和飞机、高铁的靠

椅过不去，而是他们的个人文明素质和公众对他们的期待过不去。当一些被曝光不文明行为的公众人物纷纷公开道歉，但随后又总有另外的公众人物重蹈覆辙，这也说明某些公众人物，在个人文明素质、修养水平以及社会责任感上，确实还有很大的提升空间。

广西 苑广周

本版邮箱:cyqxf62@126.com

体彩专版 南京购彩者领走体彩大乐透5455万元

2019年12月30日晚，体彩大乐透2019年最后一期开奖一举开出19注一等奖，单注奖金681万元，其中8注全部出自南京栖霞区3201051878体彩网点。元旦假期过后，中奖者邓先生在父亲陪同下现身领奖。

8倍随机票命中5455万

邓先生带来的中奖彩票是一张3注号码的单式票，倍投8倍，投注金额为48元。该票第2注号码“07-11-12-16-33+05-07”与19150期大乐透开奖号码完全一致，中得一等奖，8倍倍投总奖金54557336元。这个大奖在江苏体彩大奖排行榜上位列第九。

邓先生表示，自己虽然彩龄已超过十年，但并不是每期都买彩票，一般一周也就买个一两次，都是随机选号。2019年12月31一大早，3201051878网点中出5455万元大奖的消息就在周边传开了，邓先生听到消息后自然要去凑个热闹。到了网点，听说中奖彩票是8倍倍投的，他想起来自己当期买的

正好也是8倍倍投票，于是就拿出彩票核对。当看到自己有一注号码和中奖号码完全一致时，邓先生一时觉得有点心慌，赶紧把彩票收进了口袋，快步离开了网点。回到家中，邓先生上网查询开奖公告，看了好几遍，终于确认5455万元大奖是自己中的。

办理完领奖手续，邓先生笑言：“我到现在还感觉在做梦呢，所以根本也没想过奖金怎么用的问题，先存着再看吧。”

大乐透再送52注二等奖

1月6日，体彩大乐透第20003期开奖，前区开出号码“23、25、26、30、34”，后区开出号码“03、07”。当期以2.84亿元的全国发行量，为社会筹集彩票公益金1.02亿

元。

当期一等奖全国空开。二等奖中出52注，单注奖金33.34万元。其中11注为追加投注，每注多得奖金26.67万元。追加后，二等奖单注总奖金为60.02万元。

当期三等奖中出102注，单注奖金为10000元。四等奖中出371注，单注奖金为3000元。五等奖中出9339注，单注奖金为300元。六等奖中出15876注，单注奖金为200元。七等奖中出19890注，单注奖金为100元。八等奖中出491260注，单注奖金为15元。九等奖中出5914245注，单注奖金为5元。

奖池方面，当期开奖结果后，14.41亿元滚存至1月8日（周三）开奖的第20004期。

彩轩

彩市公告牌

体彩顶呱刮百万新票“赢”登陆江苏彩市

“中200送200”活动祝您赢在新春

一元复始，万象更新。体彩顶呱刮用层出不穷的新票，为广大购彩者祝贺新年。百万新票“赢”本周将登陆江苏彩市。该票面值20元，最高奖达100万元，同时还推出单票中200元送价值200元礼品一份的活动。

单票最高奖可达100万

顶呱刮新票“赢”的票面采用镭射纸印刷工艺，具有强烈的视觉冲击力。主题“赢”巧妙融合了英文字母，采用符号化的形象表达。“赢”每张面值20元，共有21次中奖机会，最高奖达100万元。该票采用“找中奖符号”和“翻倍”复合玩法，首次采用翻倍覆盖区，翻倍更易辨识，减少漏奖。“赢”分为主游戏和幸运游戏两个游戏区。游戏规则如下，主游戏：刮开覆盖膜，如果出现“赢”标志，即中得该标志下方所示的金额并乘以对应的倍数。幸运游戏：刮开覆盖膜，如果在幸运游戏区出现金额标志，即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

中200元送价值200元礼品

重磅级的顶呱刮在江苏上市总会有好礼相伴！即日起至2020

年2月16日，在江苏各体彩网点，购彩者购买“赢”，单票中200元送价值200元礼品一份。活动中奖者须在体彩网点兑付200元礼品，中奖票全省通兑。兑奖截止时间为2020年2月16日24:00，逾期视为自动放弃。外省票不参加此次活动。

体彩顶呱刮自上市以来，就承担着公益责任，购彩者每购买一张面值10元的顶呱刮，将有2元用于社会公益事业，包括补充社会保障基金、医疗救助、扶贫、教育助学、法律援助、残疾人救助、赈灾救灾等。

苏彩

彩市万花筒

盐城购彩者喜获排列5百万大奖

2019年12月20日一大早，一名中年男子自信满满地来到盐城市体育彩票管理中心兑奖。据了解，他中得的奖项为体彩排列5第19339期100万元大奖。

据他介绍，这张彩票是2019年12月19日下午在盐城3209059095体彩网点购买的。当时，他分析了之前五期的开奖号码，他发现其中“9”出现了三期，

算是热号，他估计这期也极有可能开出。而“0”和“6”也分别出现两次，据他推断这期也有可能再次开出。但是为了保险起见，他买了三注不同的号码，分别是“0 0 9 0 1”“0 9 0 1 2”和“9 0 1 2 6”。他对这张彩票信心十足，因此倍投了10倍。体彩排列5第19339期开奖结果为“9 0 1 2 6”，于是，这张彩票第3注号码一举命中，由于他

倍投10倍，所以斩获的是10注一等奖，总奖金达100万元！兑完奖后，这名购彩者表示，他的孩子明年就要中考了，这笔奖金正好解决了孩子以后上学的费用。另外，他也愿意捐出一些钱做点好事，今后他还会继续购买体育彩票，买体彩就是做公益，运气好了还能中奖，一举两得，何乐而不为呢。

盐城

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；

HAPPY LOTTERY
RESPONSIBLE BETTING
快乐购彩
理性投注

禁止向未成年人售彩和兑奖



扫一扫 更多精彩